基础医学院"红色教育活动月"团日活动

为深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,迎接中国 共产党成立100周年,了解党的辉煌历史和丰功伟绩,教育引导 青年学生践行初心使命,牢固树立"四个意识",坚定"四个自 信",坚决做到"两个维护",不忘初心、牢记使命,我院组织 开展了红色教育系列活动。活动分班级进行。

基础医学 181 班为引导同学们深入学习红色文化、传承红色基因、牢记青春使命。于此次红色主题教育活动月期间开展了以"学习新思想,学做好青年"为主题的团日活动。本次活动对象为基础医学 181 班全体本科生,活动分两部分,一是参观红色地点——南昌舰,二是"长征精神"主题故事分享会。

一、参观红色地点——南昌舰

为了能够让同学们学习了解江西红色基因及革命历史,进一步增强爱国主义情感,激发爱国主义志向。2020年11月8日上午,2018级辅导员徐皓灵带领同学们登上了满载四十年荣耀的国产第一代导弹驱逐舰南昌舰,接受爱国主义教育,领略昔日英雄的无限风采。









远距离看南昌舰,舰体似沿江而行,气势磅礴,舰首党旗迎 风飒飒作响,令人肃然起敬。同学们在讲解员的带领下进入了南 昌舰,参观了甲板、炮台、驾驶室、瞭望台、会议室、弹药库、 官兵住宿区等,近距离的感受到了舰艇官兵工作生活环境的艰辛 和南昌舰辉煌的历史岁月。在展览室,看着海军舰艇模型和图片, 感受到我国海军的快速发展和实力的增强,大家内心都涌起了无 比的自豪感,为祖国的繁荣富强激动不已。

二、"长征精神"主题故事分享会

2020年11月9日,在团支书华静怡的主持下,基础医学181班在二教210开展了"长征精神"主题故事分享会,分享会向同

学们普及了有关于红军长征的知识,同学们在会中学习了红军长征的精神。在分享会近尾声之时,团支书组织同学们重温入团誓词,同学们热情高涨,大声宣读誓词,初心未变。



